
DOMÁCÍ ÚLOHA č. 2

Úloha sestává ze 3 př́ıklad̊u každý je hodnocen 1 bodem.V zadáńı se vysky-
tuje parametr

”
a“. Každý student si urč́ı hodnotu tohoto parametru jako

součet cifer dne narozeńı a v př́ıpadě v́ıceciferného výsledku tyto cifry sečte
(29.12.1987=2+9=11⇒ a = 2).

1. Určete obecné řešeńı systému diferenciálńıch rovnic:

y′1(x) = (a + 1)y1(x) + 2y2(x)− eax

y′2(x) = −y1(x) + (a− 1)y2(x) + eax

2. Nalezněte vlastńı č́ısla a vlastńı vektory matice

A =

a− 1 a + 3 a + 2
a + 3 a− 1 a + 2
a + 1 a + 1 a + 2


3. Určete exponenciálu matice A, kde
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